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鲲鹏生态产业园、鄞州姜山和北仑通山未来社区……

宁波28个重大项目集中开工
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『心系寻常百姓 可读可用可亲』
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中小学生睡眠现状的调查报告显示

我市20%受访高中生
“睡眠质量低”

3月21日是世

界睡眠日，近日，宁

波市精卫办联合市

教育局对我市中小

学生进行了一次不

记名网络问卷调

查。结果显示，睡

眠质量低的问题在

各年级段的孩子中

均不同程度地存

在，而且呈现“年级

越高，睡眠质量越

差”的趋势，高中生

睡眠质量低的比例

达到20%。
调查内容包括：主观睡眠

质量、入睡时间、睡眠时间、睡
眠效率、睡眠障碍、催眠药物、
日间功能等。
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331 名受访者“睡
眠质量好”，占总人
数的18.0%

305 名受访者“睡
眠质量差”，占总人
数的16.5%

1207名受访者“睡
眠质量一般”，占总
人数的65.5%

小学生

年级越高的学生，睡眠质量越低

初中生
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睡眠质量高者55人
睡眠质量一般210人
睡眠质量低16人

睡眠质量高者51人
睡眠质量一般196人
睡眠质量低31人 睡眠质量高者225人

睡眠质量一般801人
睡眠质量低258人
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